

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

جلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای پزشکی مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۱ ساعت ۹:۰۰ صبح در محل معاونت تحقیقات و فناوری دانشگاه به منظور بررسی رعایت اصول اخلاق پزشکی در طرحهای تحقیقاتی مصوب دانشگاه تشکیل و طرح های زیر مورد بررسی قرار گرفت.

۱- نامه درخواست آقای دکتر محمود مصدق در خصوص صدور گواهی کد اخلاق مقاله با عنوان "مطالعه اتنوبوتانی و اثرات سمیت سلولی گیاهان دارویی و خوراکی استان ایلام" مطرح و تخلفی از نظر اخلاقی در انجام پروژه مرتبط با مقاله مشاهده نگردید.

۲- نامه شماره ۱۴۰۴/د/۸۵۷۲۱ مورخ ۱۴۰۴/۷/۲۵ مجله علمی پژوهشی سلامت اجتماعی در خصوص گواهی کد اخلاق مقاله با عنوان " واکاوی دیدگاه و تجارب پزشکان عمومی درباره تبلیغات شرکت های دارویی" مطرح و تخلفی از نظر اخلاقی در انجام پروژه مرتبط با مقاله مشاهده نگردید.

۳- نامه شماره ۱۴۰۴/و/۴۷۳۲۲ مورخ ۱۴۰۴/۸/۲۱ شرکت سینا ژن در خصوص تغییر در فاز ۳ پروپوزال با عنوان " کارآزمایی بالینی فاز سه جهت بررسی non-inferiority اثربخشی و ایمنی داروی پمبرولیزومب (شرکت تحقیقاتی و تولیدی سیناژن) در مقایسه با داروی پمبرولیزومب (Keytruda®) تولید شرکت (Merck) در بیماران سرطان ریه سلول غیرکوچک (NSCLC) متاستاتیک با PD-L1 مثبت" مطرح و مورد تایید قرار گرفت.

۴- نامه شماره ۱۴۰۴/و/۵۷۵۳۷ مورخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۴ دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی ایران در خصوص سرکار خانم الهام انیسی جهت اجرای پروژه تحقیقاتی با عنوان "طراحی و روان سنجی ابزار آمادگی ورود به بالین دانشجویان پرستاری بر اساس مدل آدکار" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت

۵- نامه شماره ۱۰۰/۴۵۶۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۶ دانشگاه آزاد اسلامی در خصوص سرکار خانم لیلا عطاری جهت اجرای پروژه تحقیقاتی با عنوان "تاثیر اجرای برنامه رایگان شدن درمان کودک زیر ۷ سال بر شاخص های عملکردی بیمارستان مفید تهران" مطرح و مقرر شد برای داوری ارسال گردد.

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

معاونت تحقیقات و فن آوری

۶- طرح تحقیقاتی دکتر محمد رستمی نژاد با عنوان "ارزیابی تغییرات میکروبی بعنوان بیومارکر احتمالی و اهداف درمانی در کودکان مبتلا به بیماری سلیاک، یک مطالعه مروری" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.891

دانشکده پیراپزشکی

۷- پایان نامه به راهنمایی دکتر رضا ربیعی با عنوان "طراحی، توسعه و ارزیابی برنامه کاربردی همراه برای خود مراقبتی بیماران پس از عمل جراحی قلب باز" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.892

۸- پایان نامه به راهنمایی دکتر فریبرز فائقی با عنوان "ارزیابی عملکرد مدل پیش‌بینی‌کننده پاسخ سرطان پستان به درمان شیمی‌درمانی نئوآدجوانت بر اساس داده‌های تصویربرداری MRI و بالینی قبل از درمان" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.893

۹- پایان نامه به راهنمایی دکتر فریبرز فائقی با عنوان "بررسی آرتیفکتهای حرکتی در MRI روتین مغز: شیوع، عوامل مؤثر و راهکارهای عملی کاهش آنها" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.894

۱۰- پایان نامه به راهنمایی دکتر نزهت شاکری با عنوان "کاربرد مدل ترکیبی بهینه (فرایادگیر) در داده های بقا" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۱۱- طرح تحقیقاتی دکتر احمدرضا باغستانی با عنوان "ارایه مدل خطرات رقیب برای داه های شفا یافته و کاربرد آن در تحلیل داده های پزشکی" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.895

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۱۲- طرح تحقیقاتی دکتر اعظم السادات حسینی با عنوان "توسعه اپلیکیشن خود مراقبتی کبد چرب غیر الکلی : شناسایی و اعتبار سنجی نیاز های اطلاعاتی وقابلیتهای فنی مورد نیاز در توسعه اپلیکیشن" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.896

۱۳- طرح تحقیقاتی دکتر اعظم شاهبداغی با عنوان "بررسی مقالات مرور نظام مند و فراتحلیل کووید ۱۹ نمایه شده در پابمد از نظر ویژگی های نویسندگی و مشارکت کتابداران" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.897

۱۴- طرح تحقیقاتی دکتر حمید علوی مجد با عنوان "تحلیل بیزی روندهای زمانی و تغییرات منطقه‌ای در شیوع نقص لوله عصبی در کشورهای خاورمیانه و شمال آفریقا (۱۹۹۰-۲۰۲۳)" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.898

۱۵- طرح تحقیقاتی دکتر نزهت شاکری با عنوان "کاربرد مدل‌های توام بقا در داده های کارآزمایی تصادفی چندگانه متوالی در مطالعات پزشکی" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.899

۱۶- طرح تحقیقاتی دکتر مهنوش شانکی باورصاد با عنوان "بررسی اثر مهاری Dipyridamole بر اینفلامازوم NLRP3 در ماکروفاژهای مشتق از THP-1 تیمار شده با پالمیتیک اسید" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.900

۱۷- طرح تحقیقاتی دکتر احمد رضا باغستانی با عنوان "توزیع وایبول مارشال-اولکین معیوب دو متغیره مبتنی بر کاپولای کلایتون و کاربرد آن در داده‌های بقای پزشکی" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.901

۱۸- طرح تحقیقاتی دکتر نایبعلی احمدی با عنوان "پیش‌بینی شدت و پیامدهای بیماری کووید-۱۹ از طریق متآنالیز چندبعدی بیومارکرهای التهابی و ویتامینی سرم" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.902

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۱۹- طرح تحقیقاتی دکتر الهام نظری با عنوان "پیش بینی توزیع دارو با استفاده از روشهای یادگیری ماشین" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.903

۲۰- پیرو جلسه ۱۸۷ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مریم شکفته با عنوان "ارتباط سواد سلامت مادری- بارداری و ترس از زایمان در زنان باردار مراجعه کننده به بیمارستان های شهرستان قم" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.948

۲۱- پیرو جلسه ۱۸۷ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر حسن امامی با عنوان "کاربرد هوش مصنوعی در پیش بینی بقا بیماران مبتلا به سرطان دهانه رحم در ایران" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.944

۲۲- پیرو جلسه ۱۸۷ کمیته اخلاق، پایان نامه به راهنمایی دکتر فرید زایری با عنوان "معرفی جنگل تصادفی اثرات آمیخته مبتنی بر توزیع طبا برای رده بندی پیامدهای رسته ای" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.946

دانشکده فناوریهای نوین

۲۳- طرح تحقیقاتی دکتر سمیرا محمدی یگانه با عنوان "بررسی بیوانفورماتیکی شبکه ی ژنی و ارزیابی microRNA های کلیدی تنظیم کننده مسیر گلیکولیز در سرطان پستان" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.904

۲۴- طرح تحقیقاتی دکتر محمد مهدی خانی با عنوان "بررسی نقش پلی کاپرولاکتون در مهندسی بافت عضله اسکلتی" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

صور تجلسه كمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۲۵- طرح تحقیقاتی دکتر سمیرا محمدی یگانه با عنوان "سنتز و بهینه سازی نانوذرات کیتوزان جهت انتقال noncoding RNAها" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۲۶- پایان نامه به راهنمایی دکتر حکیمه زالی با عنوان "ارزیابی پیش‌بالینی وزیکول‌های خارج سلولی سلول‌های کشنده طبیعی (NK-EV) در مدل اسفروئیدهای تومور ارگانوتیپی مشتق شده از بیماران (PDOTS) سرطان پستان روی تراشه" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.953

۲۷- طرح تحقیقاتی دکتر محمود حسنی با عنوان "بررسی اثر افزایش بیان miR-128-3p در عملکرد سلول های T بیان کننده CAR علیه آنتی ژن PSMA در مواجهه با رده سلولی سرطان پروستات" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.905

۲۸- پایان نامه به راهنمایی دکتر محمد صالحی با عنوان "طراحی نسخه مهندسی شده PLCζ انسانی با استفاده از تحلیل‌های بیوانفورماتیکی و تولید و بررسی اثر درمانی آن بر بهبود قدرت باروری اسپرم در بیماران تراتوزواسپرمی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.906

۲۹- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مهیا رحمانی با عنوان "مرور نظاممند: نانوذرات پلی استری در ترمیم زخم: از انواع تا کاربردهای بالینی و چالش‌های آینده" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.938

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

دانشکده توانبخشی

۳۰- پیروجلسه ۱۷۸ کمیته اخلاق، پایان نامه به راهنمایی دکترحسن شمسی با عنوان "مقایسه اثر درمان های دستی آزادسازی بافت نرم با شاک ویوتراپی در بیماران با التهاب مزمن فاشیای کف پا" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۳۱- پیرو جلسه ۱۸۰ کمیته اخلاق، پایان نامه به راهنمایی دکتر هدا نیک نام با عنوان "بررسی تاثیر تمرین عصبی عضلانی عضله پرونیوس لانگوس با استفاده از بیوفیدبک بر وضعیت پا و عملکرد فیزیکی، تعادل و فاکتور های بیومکانیکی در افراد مبتلا به کف پای صاف انعطاف پذیر" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.907

۳۲- پیرو جلسه ۱۸۷ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مهناز حجازی شیرمرد با عنوان "انطباق فرهنگی و بررسی روایی و پایایی پرسشنامه ارزیابی فعالیتها و مشارکت (در چارچوب ICf) در افراد با اختلالات نورولوژیک" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.945

دانشکده طب سنتی

۳۳- طرح تحقیقاتی دکتر ریحانه علی پور با عنوان "طراحی و اعتبارسنجی پرسشنامه سنجش آگاهی، نگرش و عملکرد والدین دارای فرزند ۲ تا ۶ سال درمورد سبک زندگی سلامت محور کودکان بر اساس طب ایرانی در جامعه شهری ایران" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.908

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۳۴- طرح تحقیقاتی دکتر غزاله حیدری راد با عنوان " بررسی اثر قرص بنفشه (Viola odorata L) (برگرفته از طب ایرانی) بر خستگی بیماران مبتلا به سرطان پستان " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

مرکز تحقیقات نقشه برداری مغز

۳۵- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر کوروش قره گوزلی با عنوان " بررسی بار بیماری آلزایمر در ایران از ۱۹۹۰ تا ۲۰۲۱: یک مرور نظامند " مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.942

مرکز تحقیقات پیشگیری از بیماریهای زنان

۳۶- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مریم سادات حسینی با عنوان " ارزیابی فراوانی بیان HER2 در انواع مختلف هیستولوژی کنسر اندومتر و ارزیابی پیامدها و تاثیرات آن بر تشخیص و درمان بیماران " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۳۷- طرح تحقیقاتی دکتر پرچهر پور انصاری با عنوان " بررسی فراوانی نتیجه مثبت SNP Array در خانم های باردار پرخطر براساس آزمایشات غربالگری بیوشیمیایی یا سونوگرافی مراجعه کننده به کلینیک های پریناتولوژی دانشگاه شهید بهشتی تهران در سال ۱۴۰۳- ۱۴۰۴ " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۳۸- طرح تحقیقاتی دکتر فرح فرزانه با عنوان " بررسی تاثیر ژل تمام سیلیکونی بر آتروفی واژینال و مشاهده بهبود بلندمدت " مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۳۹- طرح تحقیقاتی دکتر صدیقه حسینی با عنوان " بررسی اثر بروملین خوراکی بر فاکتورهای التهابی بافت اندومتر و علائم بالینی در بیماران مبتلا به اندومتریوز: یک کارآزمایی بالینی قبل و بعد " مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۴۰- طرح تحقیقاتی دکتر حبیب ملک پور با عنوان "بررسی همبستگی بین پولیپ های آندومتر و پولیپ های کولورکتال در زنان مراجعه کننده به بیمارستان امام حسین(ع): یک مطالعه مقطعی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، و حفظ اسرار آزمودنی ها، مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.909

مرکز تحقیقات پیشگیری از بیماریهای قلب و عروق

۴۱- طرح تحقیقاتی دکتر امیر حیدری با عنوان " بررسی نقش فاکتور تغییر پذیری ضربان قلب (HRV) در رخداد فیبریلاسیون دهلیزی (AF) پس از عمل جراحی قلب باز" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۴۲- طرح تحقیقاتی دکتر محمد حاجی آقاجانی با عنوان " تعیین شدت و وسعت گرفتگی عروق کرونر قلب و عوامل خطر مرتبط با آن براساس فنوتایپ شکل بدن" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها، مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.910

۴۳- طرح تحقیقاتی دکتر فاطمه امیدی با عنوان " بررسی اثر عمل جراحی چاقی روی عملکرد دیاستولیک قلب و LA GLS بیماران با عارضه چاقی مراجعه کننده به بیمارستان امام حسین(ع) : یک مطالعه شبه تجربی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.911

۴۴- طرح تحقیقاتی دکتر رکسانا صادقی با عنوان " بررسی اثر امپاگلیفلوزین بر global longitudinal strain (GLS) و عوامل خطر کاردیومتابولیک در افراد دارای اضافه وزن : یک مطالعه کارآزمایی بالینی" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۴۵- طرح تحقیقاتی دکتر رکسانا صادقی با عنوان " بررسی نقش و قدرت پیشبینی کننده اسکور GRACE در مقایسه با اسکور GRACE E در پیشبینی مرگ و میر کوتاه مدت و بلند مدت بیماران مبتلا به سندروم حاد کرونر قلب تحت آنژیوگرافی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.912

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

مرکز تحقیقات استخوان، مفاصل و بافتهای وابسته

۴۶- طرح تحقیقاتی دکتر آرش ملکی با عنوان " مقایسه نتایج فیکساسیون استخوان اولنا به تنهایی در شکستگی های قسمت پروکزیمال هر دو استخوان ساعد با کرشور وایر یا نیل الاستیک TEN" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.913

۴۷- طرح تحقیقاتی دکتر آرش ملکی با عنوان " بررسی پیامدهای رادیولوژیک و عملکردی بلندمدت استفاده از فیکساتور خارجی الیزاروف در درمان ناهنجاری مادرزادی اختلاف طول اندام در کودکان مراجعه کننده به بیمارستان اختر بین سالهای ۱۳۹۴ تا ۱۴۰۲" مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی ها و اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.914

۴۸- پیرو جلسه ۱۸۷ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر مرتضی قلی پور با عنوان "مقایسه عملکرد فوت در جراحی هالوس والگوس با سه تکنیک متفاوت کپسولورافی مدیال (Y shape - U shape - L invert shape)" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.947

مرکز تحقیقات قاعده جمجمه

۴۹- طرح تحقیقاتی دکتر سوگل عسگری با عنوان "ارزیابی نوسانات کوتاهمدت EtCO₂ و پیش بینی افزایش فشار داخل جمجمه ای در بیماران تحت جراحی مغز غیرتروماتیک: مطالعه مشاهده ای" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.915

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۵۰- طرح تحقیقاتی دکتر سوگل عسگری با عنوان "اثر پروتکل ERAS بر مدیریت بیهوشی و بهبود نتایج پس از جراحی قاعده جمجمه: یک مطالعه بالینی قبل از عمل، حین عمل و بعد از عمل" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۵۱- طرح تحقیقاتی دکتر گیو شریفی با عنوان "نوروسیتوم مرکزی خارج بطنی لوب تمپورال میانی با تظاهر لرزش پارکینسونی در کودک: گزارش یک مورد نادر" مطرح و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از ولی قانونی آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.916

مرکز تحقیقات طب سنتی و مفردات پزشکی

۵۲- طرح تحقیقاتی دکتر محبوبه ایرانی با عنوان "بررسی اثر آلفا بیزابولول بر تکثیر سلولی و بیان مارکرهای کلیدی آپوپتوز در رده سلولی سرطان تخمدان SKOV3" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.917

۵۳- طرح تحقیقاتی دکتر محبوبه ایرانی با عنوان "بررسی اثر از گولاید بر تکثیر سلولی و بیان مارکرهای کلیدی آپوپتوز در رده سلولی سرطان ریه A549" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.918

مرکز تحقیقات فیزیوتراپی

۵۴- پیرو جلسه ۱۸۳ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر محمد محسن روستائی با عنوان "اثر تحریک جریان مستقیم ترانس کرانیال همراه با فیزیوتراپی روتین بر نرخ فعال سازی مرکزی عضله کوادری سپس در بازسازی لیگامان صلیبی قدامی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.919

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

مرکز تحقیقات پروتئومیکس

۵۵- طرح تحقیقاتی دکترعلیرضا اکبرزاده باغبان با عنوان "کاربرد مدل شکنندگی شفا در بررسی عوامل موثر بر موفقیت بلندمدت درمان‌های پالپ زنده (VPT) در یک مطالعه هم‌گروهی گذشته‌نگر بزرگ" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.920

۵۶- طرح تحقیقاتی دکتر الهام نظری با عنوان "بررسی عوامل مرتبط با ادامه فعالیت شغلی در دوران سالمندی و رابطه آن با کیفیت زندگی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.921

۵۷- طرح تحقیقاتی دکتر سید علیرضا موسوی جراحی با عنوان "ارزیابی هزینه-اثربخشی برنامه‌های واکسیناسیون ویروس پاپیلومای انسانی (HPV) در کشورهای با سطوح درآمدی مختلف: مرور سیستماتیک و متاآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.922

۵۸- پیرو جلسه ۱۸۷ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر الهام نظری با عنوان "بررسی شیوع و عوامل مرتبط با اختلال استرس پس از سانحه (PTSD) در مردم تهران پس از مواجهه با جنگ ۱۲ روزه با استفاده از پرسشنامه" مطرح و مشروط به رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی‌ها، حفظ اسرار آزمودنی‌ها، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و انتشار نتایج تحقیق با اخذ مجوز از کمیته اخلاق دانشگاه مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.943

مرکز تحقیقات عوامل اجتماعی موثر بر سلامت

۵۹- پیرو جلسه ۱۸۷ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر کورش قره‌گوزلی با عنوان "بررسی بار جهانی سردرد تنشی در افراد بالای ۷۰ سال از سال ۱۹۹۰ تا ۲۰۲۱: یک مرور نظامند" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.923

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۶۰- طرح تحقیقاتی دکتر ابوالفضل موفق با عنوان "بررسی نقش ژنهای KNTC1، CCNB1 و CDK1 در تنظیم چرخه سلولی وابتلا به سرطان کولورکتال و ارتباط بیان این ژن ها با ویژگی های پاتولوژیک بیماران جمعیت سالمند ایرانی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.924

۶۱- طرح تحقیقاتی دکتر محمد رضا بیرانوند با عنوان "بررسی بار جهانی و روندهای بیماری ایسکمیک قلب در سالمندان، ۱۹۹۰ تا ۲۰۲۳: مرور نظامند" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.925

مرکز تحقیقات اختلالات شنوایی

۶۲- پیرو جلسه ۱۸۷ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر شاهرخ خوش سیرت با عنوان "آسیب شناسی علل و تعیین مداخلات مبتنی بر شواهد موثر بر خودکشی در دستیاران تخصصی و فوق تخصصی بالینی در کشور از دیدگاه متخصصان حوزه های پزشکی، روانشناسی و علوم اجتماعی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و انتشار نتایج تحقیق با اخذ مجوز از کمیته اخلاق دانشگاه مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.1003

۶۳- طرح تحقیقاتی دکتر شاهرخ خوش سیرت با عنوان "شوانوم دهلیزی: مکانیسم های مولکولی و اهداف درمانی؛ یک مرور نظام مند" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.950

مرکز تحقیقات اخلاق و حقوق پزشکی

۶۴- پیرو جلسه ۱۸۷ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر روشنگر مکبری نژاد با عنوان "بررسی علم سنجی تولیدات علمی تاریخ پزشکی در ایران از سال ۱۳۸۳ ه.ش الی ۱۴۰۳ ه.ش- یک مرور نظام مند" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.949

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

مرکز تحقیقات علوم رفتاری

۶۵- پیروجلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر سید مهدی صمیمی اردستانی با عنوان "بررسی نقش واسطه ای مفاهیم اخلاقی-مذهبی و انزجار در رابطه ترس از فاسد بودن خود و وسوسه‌های غیرقابل قبول با آلودگی ذهنی و آلودگی تماسی/رفتار شستشو در بیماران با اختلال وسواس فکری-جبری" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.939

۶۶- طرح تحقیقاتی دکتر سید مهدی صمیمی اردستانی با عنوان "بررسی ارتباط طولی بین خودهای احتمالی ترسیده، ترسهای مرتبط با آلودگی ذهنی، و نشانگان وسواسی-جبری در بیماران با اختلال وسواس فکری-جبری" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.940

واحد توسعه تحقیقات بالینی لقمان

۶۷- طرح تحقیقاتی دکتر سید علی موسوی نژاد با عنوان "کارایی امبولیزاسیون مستقل شریان میانه مغزی در مقایسه با تخلیه جراحی مستقل در خونریزی مزمن تحت سخت شامه: یک مرور سیستماتیک و فراتحلیل" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.926

۶۸- طرح تحقیقاتی دکتر ایلاذ علوی درزم با عنوان "هموفاگوسیتیک لنفوهیستوسایتوزیس ثانویه به بروسلوز: گزارش یک مورد" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.927

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۶۹- طرح تحقیقاتی دکتر ایلاذ علوی درزم با عنوان "سندرم التهابی بازسازی سیستم ایمنی ناشی از داروهای سرکوبگر ایمنی در بیماران غیرمبتلا به HIV: یک مرور سیستماتیک در سال ۲۰۱۵-۲۰۲۵" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.928

۷۰- طرح تحقیقاتی دکتر ستاره محمودی با عنوان "کوله سیستماتومی لاپاراسکوپیک در سیتوس اینورسوس توتالیس: درد متناقض و چالش‌های ارگونومیک - گزارش موردی" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.929

۷۱- طرح تحقیقاتی دکتر امیدوار رضائی میرقائد با عنوان "اثربخشی آمبولیزاسیون شریان مننژیال میانی همراه با جراحی در مقابل جراحی مستقل برای هماتوم ساب دورال مزمن: یک بررسی جامع سیستماتیک و متآنالیز با تجزیه و تحلیل جداگانه از کارآزمایی‌های تصادفی کنترل‌شده" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.930

۷۲- طرح تحقیقاتی دکتر امیدوار رضائی میرقائد با عنوان "استفاده از یادگیری ماشین برای پیش‌بینی بهبودی پس از جراحی آدنوم هیپوفیز: یک بررسی سیستماتیک و متآنالیز" مطرح و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.931

واحد توسعه تحقیقات بالینی مدرس

۷۳- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر سید احمد رئیس السادات با عنوان "مطالعه اثربخشی تزریق تحت هدایت سونوگرافی کورتیکواستروئید در مقایسه با هیالورونیداز در کاهش درد و بهبود عملکرد بیماران مبتلا به انگشت ماشه ای: یک کارآزمایی بالینی تصادفی سازی شده" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.932

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۷۴- طرح تحقیقاتی دکتر الناز عطایی با عنوان " بررسی الگوی پرزنتیشن سرطان پستان طی بازه ده ساله (۱۳۹۴-۱۴۰۴) در بیمارستان های شهید مدرس و شهدای تجریش " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها و حفظ اسرار آزمودنی ها، مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.933

۷۵- طرح تحقیقاتی دکتر مهسا بوذری پور با عنوان " بررسی رابطه بین تاب آوری و اجزای سندرم پس از مراقبت های ویژه در خانواده های بیماران پس از ترخیص از بخش مراقبت ویژه: یک مطالعه مقطعی " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.934

واحد توسعه تحقیقات بالینی طالقانی

۷۶- طرح تحقیقاتی دکتر عادل زینال پور با عنوان "مقایسه نتایج فانکشنال و وضعیت دفیکیشن در بیماران مبتلا به پرولاپس کامل رکتوم تحت درمان با دو روش لاپاروسکوپیک و نترال مش رکتوساکروپکسی و جراحی آلتمایر" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

واحد توسعه تحقیقات بالینی امام حسین (ع)

۷۷- طرح تحقیقاتی دکتر مینو حیدری الماسی با عنوان "مقایسه ی اثر درمانی لیزر پرتوان با فیزیوتراپی در کاهش درد بیماران مبتلا به پلی نوروپاتی دیابتی" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

۷۸- طرح تحقیقاتی دکتر علی پور مجرب با عنوان " بررسی پیامدهای رویکرد مبتنی بر رکورواتوم در آرتروپلاستی زانو در اندامهای مبتلا به فلج اطفال " مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.935

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

واحد توسعه تحقیقات بالینی شهداء تجریش

۷۹- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر ملیحه آب نیکی با عنوان "مقایسه اثر انفوزیون وریدی لیدوکائین با دکس متومیدین در دوره پیرامون عمل بر علائم افسردگی و کیفیت خواب پس از عمل در جراحی سرطان پستان: یک کارآزمایی بالینی تصادفی شده" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران، هماهنگی با دانشگاه یا سازمان محل انجام تحقیق و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.936

واحد توسعه تحقیقات بالینی مهدیه

۸۰- پیرو جلسه ۱۸۶ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر معصومه کشوری با عنوان "بررسی اثر فراورده طب ایرانی بر پایه گیاه دارویی بنفشه بر گرگرفتگی مبتلایان به سرطان پستان" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.937

۸۱- پیرو جلسه ۱۸۵ کمیته اخلاق، طرح تحقیقاتی دکتر نعیمه تسلیمی طالقانی با عنوان "بررسی اثر افزودن ماءالجبن (آب پنیر) به رژیم غذایی مادران شیرده در هفته اول پس از زایمان در پیشگیری از تشدید زردی فیزیوژنیک در نوزادان ترم" مطرح و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، عدم تحمیل هزینه اضافی ناشی از انجام تحقیق به آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها، اجرا طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران و عدم محرومیت آزمودنی ها از درمان روتین مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.941

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

واحد توسعه تحقیقات بالینی مفید

۸۲- طرح تحقیقاتی دکتر سید محمد تقی حسینی با عنوان "ارزیابی رشد و تکامل کودکان زیر ۵ سال به کمک اپلیکیشن هوشمند کیدورا" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۸۳- طرح تحقیقاتی دکتر حسن شمسی با عنوان "اثربخشی تحریک الکتریکی دیافراگم از طریق پوست بر عملکرد دیافراگم و موفقیت اکستوباسیون در کودکان دریافت کننده ونتیلاسیون مکانیکی در بخش مراقبت‌های ویژه" مطرح و مقرر شد اصلاحات لازم صورت پذیرد.

۸۴- طرح تحقیقاتی دکتر سمیه فتاحی با عنوان "بررسی و مقایسه اثر لیراگلو تاید همراه با اصلاح سبک زندگی بر شاخص‌های متابولیک، عملکرد کبد، هورمون‌های تنظیم‌کننده اشتها و میزان اشتها در کودکان و نوجوانان چاق ۱۰ تا ۱۸ سال مبتلا به کبد چرب غیرالکلی (NAFLD): یک مطالعه کارآزمایی بالینی" مطرح و مقرر شد جهت داوری ارسال گردد.

کمیته تحقیقات دانشجویی

۸۵- طرح تحقیقاتی آقای محمد فلاح زاده با عنوان "بررسی یافته‌های OCT (EDI) بیماران سودوفاک RD ماکولا off پس از S.B یا دتیرکتومی و مقایسه آنها" مطرح شد و مشروط به حفظ اسرار آزمودنی‌ها مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.868

۸۶- طرح تحقیقاتی خانم ثمین داودی با عنوان "بررسی نظام مند تأثیر مداخلات دارویی بر رفتار اجتماعی در اوتیسم: جایگاه اکسی‌توسین و ارتباط آن با انتقال‌دهنده‌های عصبی اصلی" مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت.

IR.SBMU.RETECH.REC.1404.869

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۸۷- طرح تحقیقاتی خانم سمیرا نومیری با عنوان " تحلیل جامع circRNA های کدکننده پروتئین در شبکه‌های تنظیمی ceRNA و شناسایی اهداف درمانی بالقوه در مقاومت دارویی سرطان کولورکتال " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طرح فوق مطالعه تجربی می باشد. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.870

۸۸- طرح تحقیقاتی خانم مائده جبارزاده مرند با عنوان " مطالعه ویژگی‌های فیزیکوشیمیایی و پایداری باکتری‌های پروبیوتیک ریزپوشانی شده با نشاسته خام و نشاسته اصلاح شده " مطرح شد و مشروط به توجه به حفظ و مراقبت محیط زیست و نحوه امحاء باقیمانده نمونه های بیولوژیک مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طرح فوق مطالعه تجربی می باشد. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.871

۸۹- طرح تحقیقاتی خانم رویا احمددوست رزداری با عنوان " تحلیل روند بروز، شیوع و YLD ناشی از پوسیدگی دندان در ایران از ۱۹۹۰ تا ۲۰۲۳: یک مطالعه مبتنی بر داده‌های GBD " مطرح شد و مشروط به شفاف سازی (data generation) تولید داده توسط هوش مصنوعی در صورت انجام مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.872

۹۰- طرح تحقیقاتی آقای امیر حسین عابدینی با عنوان " توسعه برگر گیاهی مبتنی بر پروتئین بافت‌دار سویا و آرد عدس به منظور ارائه محصول غذایی " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طرح فوق مطالعه تجربی می باشد. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.873

۹۱- طرح تحقیقاتی آقای امیر حسین عابدینی با عنوان " فرمولاسیون و ارزیابی برگر گیاهی مبتنی بر پروتئین بافت‌دار سویا و آرد کینوا " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طرح فوق مطالعه تجربی می باشد. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.874

صور تجلسه كمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۹۲- طرح تحقیقاتی آقای محمدرضا فتاحی با عنوان " بررسی نظام مند اثربخشی مکسن- نانوکامپوزیت ها بر بهبود درمان زخم های پوستی حاصل از سرطان ها " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.875

۹۳- طرح تحقیقاتی خانم مائده امیرپور با عنوان " بررسی نظام مند ارتباط شاخص التهابی تعدیل شده با انرژی و امتیاز تعادل اکسیداتیو رژیم غذایی با خطر بروز و مرگ میر سرطان پستان در زنان " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.876

۹۴- طرح تحقیقاتی خانم مریم ظریف یگانه با عنوان " بررسی شیوع سوءتغذیه در بیماران بستری در بیمارستان های ایران: یک مطالعه مرور نظام مند " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.877

۹۵- طرح تحقیقاتی خانم کوثر نمکین با عنوان " عوامل مؤثر بر آستیگماتیسم پس از Relaxing Incision در بیماران مبتلا به آستیگماتیسم پس از DALK " مطرح شد و مشروط به رعایت اصول اخلاقی در رفتار با حیوان های تحت آزمایش و نحوه امحاء باقیمانده نمونه های بیولوژیک مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.878

۹۶- طرح تحقیقاتی آقای علی رحمتی با عنوان " بررسی نظامند چشم انداز مولکولی نئوپلاسم های میلودیسپلاستیک: بینش های پیش آگهی و راهبردهای درمانی نوظهور " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.879

۹۷- طرح تحقیقاتی خانم ترانه میرشاهی با عنوان " بررسی ویژگی های روان سنجی پرسشنامه های فارسی شاخص حساسیت به موقعیت (CSI)، انعطاف پذیری مقابله ای (CFS) و تنظیم انعطاف پذیر ابراز هیجان (FREE) در نمونه جمعیت عمومی بزرگسالان ایران در سال ۱۴۰۵ " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.880

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۹۸- طرح تحقیقاتی آقای سید رضا موسویان فرد با عنوان " بررسی سیستماتیک پرتودرمانی برای آمولوبلاستومای عودکننده " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.881

۹۹- طرح تحقیقاتی خانم مهدیه موثقی با عنوان " بررسی رابطه تجارب نامطلوب دوران کودکی و سطح عملکرد شخصیت با مشکلات خواب از طریق نقش میانجی تنظیم هیجان در بیماران دارای سندرم روده تحریک پذیر مراجعه کننده به بیمارستان طالقانی در سال ۱۴۰۵ " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و اجرای طرح با هماهنگی پزشک معالج بیماران مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.882

۱۰۰- طرح تحقیقاتی آقای مهرداد نیک منش با عنوان " بررسی نظام مند ادغام ابزارهای مبتنی بر هوش مصنوعی با روش های مرسوم در تشخیص و درمان سرطان ریه " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.883

۱۰۱- طرح تحقیقاتی خانم مریم شاکرطاهری با عنوان " مرور نظام مند پایش تغییرات جریان خون پوست در بیماری های دستگاه عصبی و اهمیت تست های پوستی در تشخیص و پیگیری درمان بررسی نظام مند " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.884

۱۰۲- طرح تحقیقاتی خانم زهرا شاه حسینی با عنوان " کاربرد هوش مصنوعی در تحلیل آزمون های عملکرد ریوی و صدا های ریه جهت تشخیص بیماری های ریوی: مرور نظام مند " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.885

۱۰۳- طرح تحقیقاتی خانم سپیده صادقی با عنوان " بررسی نظام مند عوامل مؤثر بر تولید ضایعات نان در ایران " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. IR.SBMU.RETECH.REC.1404.886

صور تجلسه کمیته سازمانی اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی ۱۸۹

۱۴۰۴/۱۰/۲۱

۱۰۴- طرح تحقیقاتی خانم ندا قاسمی با عنوان " طراحی، استقرار و ارزیابی سیستم ارگونومی مشارکتی: مطالعه موردی در یکی از صنایع آرایشی- بهداشتی " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها و هماهنگی با سازمان محل انجام تحقیق مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.887

۱۰۵- طرح تحقیقاتی خانم زهرا ارباب صادقی با عنوان " بررسی ساختار عاملی و ویژگی‌های روانسنجی پرسشنامه بازنگری شده سوگ تگراس (TRIG) در جمعیت ایرانی " مطرح شد و مشروط به اخذ رضایت نامه کتبی آگاهانه از آزمودنی ها، حفظ اسرار آزمودنی ها مورد تصویب قرار گرفت.
IR.SBMU.RETECH.REC.1404.888

۱۰۶- طرح تحقیقاتی آقای محمد رحمانیان با عنوان " توسعه و پیاده‌سازی مدل یادگیری عمیق PraNet برای بخش‌بندی دقیق پولیپ در تصاویر آندوسکوپی به‌منظور غربالگری سرطان کولورکتال " مطرح شد و مورد تصویب قرار گرفت. در ضمن طبق نظر کمیته اخلاق، طرح فوق به شرط تایید محصول توسط شورای فن آوری دانشگاه به عنوان طرح فناورانه محسوب می شود. (فناوری) IR.SBMU.RETECH.REC.1404.889